VENTILADORES LED - EMBUTIR 24W

A\ ATENGA

As pas do ventilador deverdo estar a uma altura superior a 2,30m acima do piso e a uma distancia minima de 0,50m das paredes.
O local de instalagdo do aparelho devera suportar uma carga de 30kg.

c,, 4@ Item| Cédigo Descri¢do Item| Cédigo Descri¢do Item| Cédigo Descrigdo
1 | 07.01-0002 Suporte de fixagdo 01.13-0071 | Jogo de pas Aventador branca 12 07.01-0916 Plafon superior branco
@ 2 07.01-0611 Cupula superior branca 07.01-1136 Jogo de pas Euro branca 07.01-0924 Plafon superior aluminio
07.01-0899 Cupula superior aluminio 8 07.01-1133 | Jogo de pas Itaparica Max branca 13 07.01-0915 Suporte da luminaria branco
07.01-0812 Sobre haste branca 07.01-1132 | Jogo de pas Itaparica Max transp. 07.01-0921 | Suporte da luminaria aluminio
4@ 3 07.01-0898 Sobre haste aluminio 01.13-0075 Jogo de pdas Venom branca 14 - Luminaria Led de embutir 24W
4 07.01-0392 Cupula inferior branca 01.13-0074 Jogo de pés Venom tabaco
3 07.01-0401 Cupula inferior aluminio 9 | 07.01-0254 | Cupula superloyr'branca (Euro) @ :
: 5 07.01-0796 Haste branca 10 | 07.01-0255 Bucha esférica (Euro)
v 07.01-0774 Haste preta 11 | 07.01-0815 Funil branco (Euro)
07.01-0648 Motor 127V 2 pas branco @4@
07.01-0578 Motor 127V 3 pas branco
4@ 07.01-0582 Motor 127V 3 pas prata 4@
6 07.01-0649 Motor 220V 2 pas branco
_ 07.01-0579 Motor 220V 3 pas branco l _
b 07.01-0583 Motor 220V 3 pas prata A\ ATENCAO
\ 4@ 07.01-0211 Jogo garra ¢/3 branca Lumindria led de embutir
07.01-0293 Jogo garra c/3 prata — ) Poténcia: 24W
4}@—@ 7 07.01-0299 Jogo garra ¢/2 branca
Q 07.01-0763 | Jogo garra Aventador c/3 branca
Aventador / Itaparica Max / Venom Ventilador Euro
Bucha de ) . . —_— .
Para fixar o suporte, insira as buchas de amortecimento de 2 2 Caixa de passagem com travessa adicional

amortecimento—,

ruido nos furosao longo do suporte.

plastica, pois harisco de queda.

Fixagdo em laje

Laje com caixa metalica

/

(N&o fornecido)

<«—— Parafusos

1-Montagem das garras

Posicione as garras na parte inferior do motor com as pontas
inclinadas para cima;

Fixe com parafusos4,8mm (3/16” x1”) e porcas 4,8mm (3/16”);

Os parafusos ndo devem apertar as buchas de
amortecimento de ruido, pois anulard afungdo das mesmas.
N3o instalar o ventilador de teto em caixa de passagem

Para instalar o suporte de fixagcdo em laje,
utilize duas buchas S-10 e prenda com dois I
parafusos com rosca soberbade 6 x 50mm.

H H Prender o suporte de fixagdo com parafusos e porcas de 6mm em uma

barra de ferro chato de no minimo 3mm de espessura e 25mm de
largura. Colocar a barra de ferro chato ja com o suporte na prépria caixa
de passagem utilizando buchas S-10 com seus respectivos parafusos.

Viga de madeira

Fazer dois furos com broca de 5,5mm na madeira e fixar o suporte com
dois parafusos de rosca soberba de 6 x 50mm.

Vigadeferro
Fazer dois furos passantes de 7mm de diametro e fixar o suporte com
dois parafusos e porcas de 6mm.

Colocar o suporte de fixagdo na propria caixa
utilizando buchas S-10 e prenda com dois
parafusos com rosca soberba de 6 x 50mm.

6 - Montagem da ctipula superior

Coloque os anéis de borracha na haste;

2-Cabodailuminagdo
Passe o cabo da iluminagdo pelo furo lateral do eixo. Retire pelo lado
inferior do motor (deixe aproximadamente 15cm de cabo para baixo);

Coloque a cupula superior na sobre haste e encaixe até
encostar na ctpulainferior;

3-Montagemdo plafon

Insira o niple no motor e aperte coma porca 10mm;

Coloque outra porca, uma arruela lisa 9,5mm (3/8") e uma arruela de
borracha;

Insira o plafon, uma arruela de borracha e o suporte da luminaria;

Insira uma arruela de borracha, uma arruela lisa 9,5mm (3/8") e fixe
com a porca 10mm. Certifique que esteja apertado;

Insira as buchas de amortecimento nos orificios da
haste;

6 - Montagem da cupulasuperior (Euro)

Encaixe a cipula superior no funil;

4-Montagemda haste

Insiraabuchana haste;

Encaixe a haste no eixo do motor;

Insiraa cupilha e abra as pontas de forma que abrace a haste;

Deixe alinhado as aberturas da haste e do eixo para passar os
cabos;

Coloque o funil na haste e
desca até a cupulainferior;

Passe os cabos elétricos pelo orificio Insira as buchas de amortecimento

5-Montagemda cupulainferior

Encaixe a cipulainferior na haste;

Desca até o motor, passando os cabos pela abertura lateral da ctpula. A cipula deve encaixar na
cupilha;

Passe os cabos pelointerior da haste eretire pelaaberturalateral superior;

nos orificios da haste;

lateral dabucha;
Insira a bucha até encaixar no funil;

7 - Fixagdo da haste no suporte

Encaixe a haste no suporte de fixagdo e fixe o ventilador utilizando o
parafuso de 6,35mm (1/4” x 1.%”) juntamente com a porca de 6,35mm (1/4”
x7/16");

Mantenha a ctpula afastada do teto aproximadamente 5mm.




VENTILADORES LED - EMBUTIR 24W

8-Fixagdo das pas
Posicione as pas abaixo das garras e fixe utilizando os parafusos 4,8mm (3/16” x 1/2”) e as porcas 4,8mm (3/16” x 5/16”").

Fique atento naindicacdo do lado de montagem das pas.

Abraas molas daluminariadeled;

9-Montagem daluminariade Led X
Segure as molas abertas e insira a luminaria de led dentro do suporte da

Ligue o cabo que desce do motor com os cabos do mddulo. LA
Encaixe o plug do médulo com o plug da lumindria. luminaria;
Solte as molas paratravar;

*\\ eas
Insira a mola na lumindria led de forma que fique tensionada ‘
paraoladode dentrodaluminaria.
Problema Causa O que fazer?
1 - Ressondncia no teto 1 - Verificar se as buchas de amortecimento de ruido estdo instaladas
Ruido 2 - Cupula superior encostada no teto 2 - Desencostar a clpula superior do teto
3 - Controle de velocidade dimmer 3 - Utilizar controle original Tron
1 - Posigdo das pas 1 - As pas devem estar fixadas conforme selo "Este lado para cima"
Baixa Ventilagdo 2 - Posigao das garras 2 - As garras devem ser fixadas de forma que eles tenham inclinagdo para o teto
3 - Rede elétrica (voltagem) 3 - Caso o ventilador seja 220V e ligado em 127V. Verifique a tensdo pelo selo do motor ou pelas cores dos cabos do motor

Desbalanceado 1 - Aperto do parafuso no suporte de fixagdo 1 - O parafuso que prende a haste do ventilador no suporte de fixagdo deve garantir um movimento pendular

Durante qualquer manutengdo no ventilador de teto, (incluindo a substituigdo de Idmpadas queimadas) a chave geral de energia devera ser desligada.
N&o é necessario o uso de 6leo lubrificante nos rolamentos do motor. Os rolamentos possuem graxa especial em sua fabricagdo.
Ao fazer limpeza do ventilador, utilize preferencialmente um pano seco. Aconselhamos a verificagdo a cada 6 meses dos parafusos do ventilador e lustre para que estejam fixados e ndo causem ruidos.

Disjuntor 10A eAinstalagdo elétrica deve serrealizada de acordo a Norma NBR5410 por um profissional qualificado;
*Ofioterradeve serligadoaum condutor de protegdo de instalagdo. Verifique a fixagdo do fio terra na haste;
*0 aparelho deve ser instalado com disjuntor de 10A para realizar o desligamento do aparelho. Utilize

Rede Elétrica disjuntor certificado. Disjuntor ndo acompanha o produto;
=] *0 capacitor ja estd instalado no controle;
o & *Se o corddo de alimentagdo estiver danificado, ele deve ser substituido pelo fabricante ou agente autorizado
Preto £ g ou pessoa qualificada, a fim de evitar riscos;

Bl eEm hipdtese alguma toque nas pas do ventilador ligado;

ol 2 Cabo PP (preto/cinza) ol & *Recomenda-se que criangas sejam vigiadas para assegurar que elas ndo estejam brincando com o aparelho;

FEEERE 3|a eCabo branco do motor: 127V;

g § g 2 & g 8 eCabo vermelho do motor: 220V;

] >/8

g A\ ATENCAO
© Antes de iniciar a instalagdo do aparelho, certifique-se de que a chave geral de instalagdo
esteja desligada e se a tensdo de alimentagdo é compativel com a do aparelho.

Opcional para interruptor paralelo

O ventilador Tron tem a partir de sua emissdo da Nota Fiscal do consumidor 12 meses de garantia. A garantia é dada ao produto exclusivamente contra eventuais defeitos decorrentes de fabricagdo, projeto
e/ou quaisquer outros vicios de qualidade que o tornem impréprio ou inadequado ao uso regular.

Agarantia do produto compreende a mao de obra e substitui¢do de pegas no reparo de defeitos devidamente constatados pela Assisténcia Técnica Autorizada Tron, sendo de fabricagdo.

Para comprovacado do prazo, o consumidor deverd apresentar este termo de garantia devidamente preenchido, e/ou a 12 via da Nota Fiscal de compra, ou documento fiscal equivalente, desde que identifique o
produto.

Em caso de ndo atendimento ao consumidor por parte da Empresa Revendedora, contatarimediatamente a Tron.

Exclusdo de Garantia

1-Instalagdoincorreta do produto, uso inadequado, modificagbes estéticas e maus tratos;

2 - Produtos com sinais de violagdo;

3-Senainstalagdo, ndo forem observadas as instrugdes do manual de instalagdo do produto. Certifique-se de que a tensdo elétrica (voltagem) a ser utilizada é a mesmaindicada no aparelho (127V ou 220V).
4 - Agarantia ndo cobre despesas com instalagdo do produto, remogdo, reinstalagdo e atendimento pela Assisténcia Técnica Autorizada Tron;

5 - Pegas danificadas em consequéncia de manuseio e instalagdo do produto, quedas e/ou atos naturais como chuva, raios, inundagdes, etc.

A ATENCAO IDENTIFICACAO DO CONSUMIDOR

E responsabilidade exclusiva do consumidor comprovar que o aparelho a ser substituido se Nota Fiscal N2: Data: / /
encontra dentro do prazo de garantia, mediante apresentagdo do Termo de Garantia.
A Tron responde apenas pela qualidade do produto, ndo sendo responsavel por eventuais
acidentes ou danos causados por instalagdo ou mau uso. Vendedor / Revendedor

Tron Industrial, Refrigeragdo e Eletronica Ltda. ’
Av. Alberto Dotti, 483 - Distrito Industrial IV p = fFAnia tAARG . o <A

! ara relacgdo de assisténcia técnica o .
CEP: 15813-350 - Catanduva - SP - Brasil ¢ . . !5@ M%rgq:lj B )/
(17) 3531 7900 acesse o site www.tron.ind.br il i

tron@tron.ind.br Nests marca vaca pods confiar
CNPJ: 52.455.870/0001-59

www.tron.ind.br Manual 00

100% TESTADD  INDUSTRIA
HRERLRIESY e iR




	Página 1
	Página 2

